

## NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

8. kolovoza: sv. Dominik  
11. kolovoza: sv. KLARA ASIŠKA  
14. kolovoza: sv. Maksimilijan Kolbe  
15. kolovoza: VELIKA GOSPA - UZNESENJE BL. DJ. MARIJE  
24. kolovoza: sv. Bartol apostol  
25. kolovoza: sv. LJUDEVIT KRALJ - zaštitnik FSR-a  
4. rujna: Skupština  
8. rujna: Mala Gospa - Rođenje Blažene Djevice Marije

## NOVICIJAT I ZAVJETI U 2011. GODINI

UŠLI U NOVICIJAT: 8.5. grupa ZRNO: Blaženka Bakula, Antonija Ćosić, Jadranko Đurić, Mladen Ilijević, Maja Jurković, Petra Kekez, Josip Kramar, Antonija Kvesić, Ivan Lozo, Irena Oroz, Jelena Rakić, Zoran Sučić, Marina Šimić;

i grupa BL.IVAN PAVAO II.: Zorica Mataga, Tomica Požeg, Borislava Cindrić, Stipo Batljan, Pero Cindrić, Kristina Miroslavić, Vlasta Udovičić, Miljenko Koren, Dario Jurić, Božidar Koren, Lidija Lipovac, Karolina Koubek Smoljanović, Ljiljana Prebeg, Mirjana Krešić, Dijana Bello, Natalija Ljubišić, Mira Đurić, Zvezdana Andrić, Ivanka Kotnik, Vlatka Vraneković, Zorica Marković, Anka Sablić, Nada Bušić.

PRVE PRIVREMENE ZAVJETE POLOŽILI SU: 7.5. u grupi LJUDEVIT KRALJ: Ana Pavić, Marica Anđelić, Marijana Herega, Edvina Rodić Mulić, Goran Škrbić, Marica Božić Dakić, Marija-Jasna Bašić, Ira Margetić, Ljiljana Katičić.

PRIVREMENE ZAVJETE OBNOVILI SU: 12.6. u grupi KANA GALILEJSKA: Monika Barbarić, Viktorija Džalto, Božana Ivković, Dora Petruša.

VJEČNE ZAVJETE POLOŽILI SU: 5.3. u grupi PUT: Ivica Talijančić, Silvija Janovski, Katica Ajtlbez, Renata Šoštarić;  
3.4. u grupi MUDRACI: Domagoj Kušanić, Mihaela Rajič, Lovro Sučić;  
8.5. u grupi BRAT JAKOBA: Snježana Beri, Ružica Čavar, Zora Bilić Grbavac, Ana Cvijanović, Ksenija Krpan, Irma Radojević, Đurđica Skelin;  
i 12.6. u grupi KANA GALILEJSKA: Ivona Franjković, Mario Grubanović, Igor Herceg, Maja Ilić, Josip Knezović, Slavica Knezović.

## OBAVIJESTI

### SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.  
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30

### PROSLAVE BLAGDANA SV. KLARE I SV. LJUDEVITA

**Blagdan svete majke Klare, 11. kolovoza**, proslavit ćemo u Mikulićima sa sestrama klarisama. Više informacija možete pronaći na oglasnoj ploči.

**Blagdan sv. Ljudevita kralja, zaštitnika FSR-a, 25. kolovoza**, proslavit ćemo na večernjoj svetoj misi u našoj crkvi.

### POMOZIMO BRAĆI U POTREBI U PAKISTANU

Iz Mjesnog bratstva FSR-a u Karačiju u Pakistanu stigao nam je poziv za pomoć njegovom malom sirotištu. Za uzdržavanje i školovanje posvojene djece nedostaje ono najnužnije, pa će im svaka naša, pa i najmanja pomoć, biti dragocjena. Svoje priloge možete ostaviti u sobici FSR-a ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg Mjesnog bratstva. (u rubriku *Poziv na broj* treba upisati 07001)

### DOPRINOS ZA VIŠE RAZINE

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici. Doprinos za više razine možete uplatiti i na račun našeg bratstva s pozivom na broj "100" uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - N.N." (umjesto N.N. stavite vaše ime i prezime kako bi mogli znati tko je uplatio)

### DONACIJE I UPLATE

Kako bi lakše vodili brigu o donacijama koje se uplaćuju na žiro račun našeg bratstva, otvorili smo nove pozive na broj, prema potrebama bratstva. Sve donacije i doprinos za više razine možete uplaćivati na naš žiro račun: 2484008-1104162874 (u Raiffeisen banci) uz poziv na broj: 89 za bratstvo, 99 za karitas, 100 doprinos za više razine, 7001 za pomoć bratstvu u Pakistanu, 1001 za potrebe beskućnika, 2001 za potrebe palijativne grupe, 3001 za potrebe ekološke grupe i 4001 za potrebe kuhinjice za siromašne.

### DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici neće biti dežurstva tijekom kolovoza. Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise. Dežurstva Grupe za palijativnu skrb su svakog dana na Sigetu od 8 - 12 sati. Broj telefona na koji se možete javiti ukoliko želite pomoći ili vam je pomoć potrebna je 01/55 88 917.

## OBAVIJESTI

### **T** SOCIJALNA INICIJATIVA

**Susreta Grupe za palijativnu skrb** tijekom kolovoza neće biti. Dežurstva su na Sigetu svaki radni dan od 8 do 12 sati kada mogu zvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u rad grupe kao volonteri. Broj je 5588-917.

**Susreti starijih (60+)** koji su se održavali svake srijede na Sigetu najavljuju ljetnu stanku. Novi susreti započet će u rujnu, a obavijest o terminima objavit će se tijekom kolovoza.

**Susreta onkoloških bolesnika** tijekom kolovoza neće biti. Novi susreti započet će u rujnu.

**Dnevni centar za beskućnike** otvoren je nedjeljom od 11 do 18 sati, gdje se odvija druženje, duhovno-psihološka pomoć, aktivno pisanje životopisa itd.

### **T** KARITATIVNA GRUPA

Ovaj mjesec neće biti susreta karitativne grupe. U ovim teškim vremenima u našoj domovini budimo osjetljivi prema potrebitima, te molimo za naše sestre i braću, posebno za bolesne.

### NAKANE ČASOSLOVA:

- da poput Franje stojimo u molitvi pred licem Božjim za oprostjenje i spasenje svih ljudi
- da nasljedujemo Mariju u poniznosti i predanju

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista **Brat Franjo** i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva FSR-a **Bratstvo***

**Kunski žiro-račun našeg Bratstva:**  
FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. **2484008-1104162874**

Odgovara: Mira Čiš, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,  
e-mail: [kaptol@fsr.hr](mailto:kaptol@fsr.hr), web: [kaptol.fsr.hr](http://kaptol.fsr.hr)



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXX, br. 8 (345) - 7. kolovoz 2011.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Čovjek se postavlja prema čovjeku kao bratu kad se postavlja prema Bogu kao Ocu. Ne može se kazati da se ljubi Boga, koga se ne vidi, ako se ne ljubi čovjeka, koga se vidi (usp. 1 Iv 4,19).

Ljubav čovjeka prema čovjeku je mjerilo i provjera ljubavi prema Bogu. Snaga svake kršćanske horizontale je prikovana za vertikalnost križa. Ako se čovjek neprestano ne sučeljava s Kristovom smrću i uskrsnućem neminovno se degradira u svrsishodnosti svoga djelovanja. Čovjeka od toga spašava samo Bog (Jer 17,5) koji prihvaća kao učinjeno za njega osobno ono što je učinjeno za najmanjeg čovjeka (usp. Mt 25,35-46).

Ljubav čovjeka prema čovjeku vodi činu štovanja Boga. Tko ljubi brata svoga, ispunio je zakon. Kršćansko bratstvo je očitovanje ljubavi prema zajedništvu s Božjim jedinstvom i Trojstvom. To je otkrivanje ljubavi koja je na početku svakog očinstva na nebu i na zemlji. Ljubav prema zajedništvu s Bogom iskazuje se ljubavlju prema zajedništvu s čovjekom. Bog biva čašćen čovjekom, a čovjek se časti Bogom. Kršćansko bratstvo je prihvaćanje Boga kao Oca i prihvaćanje čovjeka kao brata. Ono je svjedočanstvo da su Kristovi učenici preporođeni za novi život u zajedništvu s Kristom.

Sveti Franjo je kao brat, sin i zaručnik bio uronjen u Boga koji je ljubav i dopušta da ga ovo čudesno iskustvo preplavi. Svojom sposobnošću slušanja i odgovaranja na Božja očekivanja privlači u ovo iskustvo sve one, muškarce i žene, koji pristaju da ih privuče primjer njegova života i milina njegove riječi.

Imati brata je dar Božji. Tim darom Bog izražava svoju ljubav i brigu za čovjeka. Dar prvog brata kojeg Bog udjeljuje svetom Franji ispunja ga izvanrednom radošću: "A sveti se Franjo dolasku i obraćenju takva čovjeka silno obradovao zato, što se očitovalo kako se Bog za nj brine i što mu je dao potrebna druga i vjerna prijatelja". (1Cel 24:361)

*fra Zdravko Lazić, duhovni asistent*

